
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

PLGR Bandenbrug 5
1:50

dsn A - A, 1:50

dsn B - B, 1:100

dsn C - C, 1:50

dsn D - D, 1:50

dsn E - E, 1:50

dsn F - F, 1:50

dsn G - G, 1:50

dsn H - H, 1:50

dsn I - I, 1:50 dsn J - J, 1:50
dsn K - K, 1:50

dsn L - L, 1:10

Detail A, 1:20 dsn M - M, 1:20

Detail B, 1:20

Detail C, 1:20

dsn N - N, 1:50

dsn O - O, 1:50

dsn P - P, 1:20

B B

A A

2A

2A

3

3

3A

3A

4

4

+5500 +5500

2A

2A

3

3

3A

3A

4

4

B

B

+5500 +5500

A

A

B

B

+5500 +5500 +5500 +5500

B

B

in
m

e
ti
n
g

m
a
a
tg

e
v
e
n
d

maatgevend

m
a
a
tg

e
v
e
n
d

maatgevend

derden wordt uitgevoerd.
monteren d.m.v. takels en transportbeschadigingen. Wij gaan ervan uit dat dit door
transportbeschadigingen die veroorzaakt worden door lassen op de bouw, het
bijschilderen van bouten en moeren alsmede van montage en
Exclusief:
-1 laag Hempel's 555DE met een laagdikte van 80Um in de RAL kleur 5001
-1 laag Hempadur TL97/EG 87270 DB702 met laagdikte van 150Um
-1 laag Hempadur RWE GB-20-S met een laagdikte van 100Um
-Stralen SA 2,5

Conservering

Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

De Burde 9,  8574 TG,  Bakhuizen

Tel. 0514 - 58 18 44

Fax 0514 - 58 14 95

post@staalbouwnagelhout.nl

www.staalbouwnagelhout.nl

2814/CPR/CFO667327

Projectie:Boutkwaliteit:

Lassen: a =5

S235JRMateriaalkwaliteit: S235JR(Platen en profielen) (buis) S355JR (Koker) (Geintegreerde profielen)S355JR

, t.a.v.8.8 Ankerkwaliteit: 8.8 , t.a.v.

rondom, tenzij anders vermeld.

Afwerking:

Tekla Structures 1 laag Sika Permacor 2330 laagdikte 80um RAL keur 5001model '23.0474' afgedrukt ***

Materiaal kwaliteit

- Profielstaal:

- Kokerprofielen:

- Bouten:

- Ankers:

- Buisprofielen:

S235JR

- Geintegreerde profielen:

S235JR

S355JR

S355JR

8.8

8.8 (gerolde draad), tenzij anders vermeld

(gerolde draad), tenzij anders vermeld

- Kolomvoeten ondersabelen met krimpvrije mortel voor de constructie

  wordt belast

(tenzij anders vermeld)

Fabricage en montage volgens

NEN-EN 1090-2:2018

Uitvoeringsklasse: EXC3
Functionele tolerantie kl.: 1

10 05.02.2024Definitief

9 31.01.2024Definitief

8 17.01.2024Bijgewerkt en opnieuw TG

7 22.11.2023Bijgewerkt en opnieuw TG

6 16.10.2023Det. C + PLGR aangepast, opnieuw TG

5 04.10.2023Detail B en C aangepast, opnieuw TG

4 02.08.2023Detail B aangepast, opnieuw Definitief

3 23.05.2023Definitief

2 08.05.2023ter Goedkeuring

1 04.04.2023ter Controle

Rev. no. Revisie omschrijving Revisie datum Get.

KTN

Staaloverzicht Deel 3 BB5

Bandenbruggen 4 en 5 Frisia

Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

03.04.2023

zie aanzicht

23-013
Tekening:

Definitief
Status:

Project:

A0
Formaat:

G   [5]

Detail C

BB

A A

1544

G

G

8
0
1

1
0
8
5

1
0
0
0

3
1
1
6

1
8
5
0

1
6
5
0

3
3
1
6

22278 4226 8129

Sleufgaten + en - 20 mm

Tussenliggers Vloer repeterend IPE300
Tussenliggers Vloer HEB100
Diagonalen Vloer HEA120

Tussenliggers Dak HEA200
Diagonalen Dak HEA120

1544 22278 4226 8129

3
0

3
2
0

3
0

90 90 100 100

K

K

J

J

H
E

A
3
0
0

H
E

A
3
0
0

I

I

H

H

Diagonalen wand HEA160
Onder randligger IPE300
Boven randligger HEA200
Staanders Wand HEA200

F

F

E

E

D

D

C

C

HEA160HEA160 Tijdelijk

Diagonalen wand HEA160
Onder randligger IPE300
Boven randligger HEA200
Staanders Wand HEA200

Detail B

Detail A

7
0
1

2
0
0

6
8
5

2
0
0

5
6
4

2
0
0

8
8
5

2
0
0

9
0
0

VP61

VP63
VP62

VP63

VP62
VP61

L9

L516

4 *Ø19

PL10*528

PL10*535

PL10*535

PL10*514

PL10*514

PL10*514

PL10*527

542 482 483 601 602

516 482 482 516 516

2
6
9
5

8
4
0

1
2
4
1

9
1
0

8
4
0

3
0
2
6

4
7
7
6

8
8
0

9
1
0

840

840

8
0

2
5
7
6

8
0

8
0

2
7
7
6

8
0

KGU80*80*4

KGU80*80*4

KGU80*80*4

KGU80*80*4
KGU80*80*4

KGU80*80*4

HEA120

HEA120

HEA120

HEA120

HEA120

200 4966 200

3
0

3
6
4
2

4
0
2
6

1
0
0
0

225 225 9009 225 225

STRIP15*350 A92

STRIP15*350 A93

STRIP15*350 A93

STRIP15*350 A92

HEA120 L989

HEA120 L988

HEA160 L889

STRIP10*300 PL1

HEA160 L498

HEA160 L497

KGU140*80*4 KGU107

KGU80*80*4 KGU104

H
E

A
3
0
0

L
8
6

KGU80*40*4 KGU46

KGU140*80*4 KGU45

KGU80*40*4 KGU42

HEA200 L980

H
E

A
2
0
0

K
1
6

H
E

A
3
0
0

L
8
7

KGU140*80*4 KGU117

KGU140*80*4 KGU117

STRIP10*300 PL3

HEA160 L499

KGU140*80*4 KGU110

KGU80*80*4 KGU104

KGU140*80*4 KGU84

HEA160 L370

KGU80*40*4 KGU44

KGU80*40*4 KGU41

IPE300 L365

IPE300 L354

HEA120 L351

HEA160 L330

H
E

A
3
0
0

L
2
5
4

HEB100 L197

HEB100 L856

HEA200 L204

IPE300 L117

HEA200 L115

HEA200 K17

HEA200 L107
HEA200 L106

HEA160 L91HEA160 L90

HEA200 L89

HEB400 L88

H
E

A
3
0
0

L
8
5

200

3
2
0

3
0

4
3
1
6

4
2
0
1

180 5720 180

IPE300 L523

IPE300 L522

+14367 mm

STRIP10*300 PL10

HEA160
L501

HEA160
L500

KGU80*80*4 KGU86

KGU80*40*4 KGU37

KGU80*40*4 KGU80

HEA160 L340

UNP160 L188

UNP160 L176

UNP160 L175

UNP160 L174

HEA200 K12

H
E

A
3
0
0

L
9
4

HEA160
L519

HEA160
L518

STRIP10*300 PL2

HEA200 L507

H
EA160

L502

KGU80*80*4 KGU86

KGU140*80*4 KGU87

HEA160
L371

KGU80*40*4 KGU37

KGU140*80*4 KGU38

KGU80*40*4 KGU37

HEA120 L348

HEA120 L344

HEA160 L340

H
E

A
3
0
0

L
2
5
3

HEB100 L200

IPE300 L147

HEA200 L146

HEA200 K12

HEA200 L103

HEA200 L102

H
E

A
3
0
0

L
9
5

HEA200 L93

HEB360 L92

2
6
6
9

3994

N N

voor een nieuwe (op verzoek van SNB)
Bij vervangen van deze bestaande ligger

HEA200

UNP160 L174

UNP160 L175

HEA200 K13

HEA200 K14
HEA200 L102

HEA200 L103

IPE300 L105

4776

2776

K
G

U
8
0
*8

0
*4

KGU80*40*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

KGU80*80*4

KGU80*80*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

PL10*341PL10*341

880

2576

deuropening

KGU80*40*4

KGU80*40*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

KGU80*80*4

PL10*291PL10*291

542 343

801 1085 1000

701 200 885 200 900

2
4
2
0

2776

4 *Ø19

701 200 685 200 564 200 885 200 900

885 764 1085

2
9
5
0

4426

L

L

4 *Ø19

30 140 30

4 *Ø19

1
0
0

2
0
0

2
0
0

1
0
0

L218L1060

MM

Slobgtn in 2 platen

H.S. 70mm

6*bout M20*60

6*bout M20*803*bout M24*90

L218

L1060

V.S. 40mm

3*bout M24*906*bout M20*60

H.S. 70mm

H.S. 30mm

6*bout M20*80

VP8

VP6
VP4

L1061

A94

MLO21

PP

2*bout M16*90

2*bout M16*50

4*bout M16*60

4*bout M16*50

2*bout M20*80

HEA200

HEA200

V.S. 40mm

2*bout M16*50

H.S. 60mm

V.S. 40mm
H.S. 70mm

4*bout M20*50

L104

O

O

Slobgtn in 2 platen

STRIP10*500 MLO12

STRIP10*140

H.S. 70mm
2*bout M20*80

6*bout M20*100

2
9

3
5

68 80

330

80

183

80

327

80 2786 80 130

2*gat Ø19

L224

L104

MLO12

MLO13

L105

L1061

A94


